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U subotu 18. travnja u šatoru na Gorovu i onome postavljenom na opatijskoj Ljetnoj
pozornici u organizaciji Savjeta mladih održano je događanje pod nazivom Mladi Opatije za
zdravije sutra.

Između ostalog građanima i posjetiteljima predstavilo se i nekoliko opatijskih udruga a
među njima i Ekološko društvo Žmergo, sa svojim materijalima i prezentacijom sadašnjih i
budućih projekata. Ova opatijska ekološka udruga u 2009. godini planira tako nekoliko

projekata. U sklopu projekta Ekološka edukacija od vrtića do
fakulteta, Žmergo je već započeo edukaciju djece predškolske dobi, učenika osnovnih i
srednjih škola, te studenata. U opatijskom će dječjem vrtiću djeca i odgojitelji sudjelovati u
radionicama kroz koje će djeca naučiti što zaštita okoliša uopće znači te kako razvijati
prijateljski odnos prema prirodi. Također, vrtićari i tete će sudjelovati u kreiranju vrta i
izgradnji kompostišta za odlaganje biološkog otpada. Opatijski osnovci, te srednjoškolci biti
će također uključeni u ovakve radionice i predavanja a zahvaljujući dosadašnjim pozitivnim
iskustvima i uspješnoj suradnji te velikom interesu, ekološka edukacija nastaviti će se i u
nekim drugim osnovnim školama Primorsko-goranske ali i Istarske županije. U sklopu
navedenih radionica i predavanja, koja će biti prilagođena uzrastima, i koja će obuhvaćati
više različitih tema s područja ekologije, organizirati će se izleti na eko farme te prikazivanje
eko filmova. Eko filmovi nastali su u produkciji ED Žmergo prije dvije godine i obrađuju
tematiku voda, kemikalija, održivog turizma, klimatskih promjena, Natura 2000 i prehrane.
Provođenje Ekološke edukacije omogućili su Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva,
Grad Opatija te Primorsko-goranska županija.
ED Žmergo će na Svjetski dan biološke raznolikosti, 22. svibnja, u Opatiji postaviti tematsku
izložbu koja će se moći pogledati do 05. lipnja, dana kada se obilježava Svjetski dan zaštite
okoliša i kada će se u opatijskoj Zori organizirati prikazivanje edukativnih eko filmova u
Žmergovoj produkciji.
Ekološko društvo Žmergo već drugu godinu radi na uređenju i formiranju Eko info ureda čije
otvaranje i predstavljanje opatijskoj javnosti se očekuje do kraja ove godine. Eko info ured
nuditi će građanima informacije o raznim ekološkim proizvodima koji će se na licu mjesta
moći i pogledati. Sam Eko info ured biti će uređen i tretiran isključivo ekološki prihvatljivim
sredstvima (eko bojama, lakovima i premazima).
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Žmergo također nastavlja svoje dugogodišnje aktivnosti vezane za Zeleni telefon, putem
kojeg građani mogu dobiti savjete vezane za ekološke probleme s kojima se susreću i koje
prijavljuju. Posljednjih su mjeseci aktualni savjeti vezani za zbrinjavanje elektroničkog
otpada; kompjuterske opreme, mobitela i sl. Aktualna su i pitanja šire zaštite okoliša kao i
očuvanje kulturne baštine koje Žmergo najčešće upućuje na odgovorne institucije.

Jedan od dugogodišnjih projekata je i kompostiranje u okviru kojeg
udruga pomaže zainteresiranim građanima savjetima o kompostiranju, izradi kompostišta i
procesu njegovog održavanja. Sva pitanja u vezi ekoloških problema građani mogu postaviti
na broj: 051 271 459 ili 061 123 456.

Za kraj Žmergovci poručuju građanima da razmišljaju održivo i štite zeleno.
I. Bistričić


